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//Priopćenje za medije 

Rijeka, 22. veljače 2011. 

 

Adriatic slalom - muška skijaška utrka FIS Europskog kupa 

Platak dočekuje europsku elitu 

Danas je u Rijeci održana konferencija za medije na kojoj je predstavljen Adriatic slalom, 

muška skijaška slalom utrka FIS Europskog kupa koja će se održati 8. ožujka 2011. godine na 

poznatom riječkom skijalištu Platak. 

Tradicionalnu skijašku utrku Jadranski slalom, koja je ove godine ponovno uvrštena u 

službeni kalendar FIS Europskog kupa, predstavili su predstojnik Ureda županije Branko 

Škrobonja, stručni djelatnik Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu Igor Načinović, 

predsjednik Organizacijskog odbora Adriatic Slaloma i Ski kluba Rijeka Davor Štimac te 

direktor utrke Reno Fleiss. 

Predsjednik Organizacijskog odbora Davor Štimac istaknuo je kako se ove godine Adriatic 

slalom po drugi put nalazi u kalendaru FIS Europskog kupa, a za organizaciju prošlogodišnje 

utrke stigle su velike pohvale iz FIS-a. Bila je to sa svojih 1.500 gledatelja najgledanija utrka 

Europa Cupa, a cilj je dostići istu brojku i ove godine premda se utrka održava u ne baš 

povoljnom terminu. Najavljeno je 100-tinjak europskih slalomaša, a sama utrka na rasporedu 

je u utorak, 8. ožujka sa startom prve vožnje u 10 sati i druge vožnje u 13 sati. Svemu tome 

prethodit će javno izvlačenje brojeva u ponedjeljak, 7.3. na Korzu s početkom u 19.30 sati.  

Cijena ulaznice će biti popularnih 20 kn, a u nju je uključen i prijevoz i sudjelovanje u Oakley 

nagradnoj igri.  

 

Štimac je posebno zahvalio Primorsko-goranskoj županiji i Gradu Rijeci bez čije pomoći 

organizacija ove utrke ne bi bila moguća. „Čudesno je da se Platak nalazi među vrhunskim 

europskim skijalištima na kojima se održava Europa Cup. Zahvale idu i Hrvatskom skijaškom 

savezu koji je omogućio dovođenje svjetske slalomske elite na Platak, a na nama je da i ove 

godine pokažemo kako možemo biti odlični organizatori.“, završio je Štimac. 
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Direktor utrke Reno Fleiss izrazio je nadu da će Grad i Županija, baš kao što je situacija i u 

Zagrebu, prepoznati značaj ove utrke i u potpunosti stati iza organizatora te uputio apel 

svima da se napravi sve što je moguće kako bi se iskoristile sve blagodati Platka. Istaknuo je 

značaj snježnih topova koji su Platku nužno potrebni, a to je opet ilustrirao primjerom 

Sljemena - zahvaljujući tome što je staza umjetno zasniježena za potrebe održavanja 

takmičenja Svjetskog kupa, tamo se i danas turistički skija. Za razliku od toga, na Platku cijela 

staza nije bila otvorena niti jedan dan. Pa ipak najnovije informacije s Platka su vrlo dobre i 

za održavanje utrke ne moramo strijepiti – na vrhu ima 30-40 cm vrlo kvalitetne podloge, 

temperatura je prilično niska, a najavljeno je još snijega. 

Fleiss je također istaknuo impresioniranost koordinatora Europa Cupa cjelokupnim 

prošlogodišnjim događanjem – od dočeka skijaša, preko izvlačenja startnih brojeva, do same 

utrke. Iz tog bi razloga također bila velika šteta da se ne pronađu sredstva za izgradnju staze 

Radeševo II te za umjetnu proizvodnju snijega. „Uz dodatna ulaganja, na Platku se može 

očekivati i održavanje utrke u konkurenciji žena za dvije do tri godine.“, rekao je Fleiss. 

Prijave skijaša su u tijeku i zasad idu jako dobro. Prijavljena je primjerice švedska 

reprezentacija u sastavu Baeck, Hargin (treći na Sljemenu ove godine) i Byggmark (drugi na 

upravo završenom Svjetskom prvenstvu u Garmishu). Obzirom na povoljan termin, i nadalje 

se očekuju vrlo jake ekipe specijalista za tehničke discipline. 

Predstojnik Ureda županije Branko Škrobonja istaknuo je da se oživljavanje županijskog 

sportskog i rekreativnog centra Platak nameće kao vrlo poželjna regionalna i nacionalna 

razvojna mogućnost, te sa zadovoljstvom potvrdio da se Platak nalazi među tri prioritetna 

županijska projekta. Iz tog je razloga izdvojeno 150.000 kn za ovogodišnju utrku, a time se 

posredno potiče i razvoj skijališta. 

Igor Načinović iz Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu pozvao je sve ljubitelje 

sporta, prirode i dobre zabave da dođu 8.3. na Platak i tako nagrade velik trud organizatora.  

 

Sve dodatne informacije o Adriatic Slalomu možete potražiti na službenoj internet stranici – 

www.adriaticslalom.com 
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//Bilješka za urednike 
Jadranski slalom je tradicionalna skijaška utrka koja je prvi puta održana 1933. godine na poznatom 
riječkom skijališu Platak, a 1953. godine ovo natjecanje preraslo je u međunarodnu utrku. U 2010. 
godini Adriatic Slalom upisuje se kao nova utrka u kalendar Europskog kupa, a organizatori natjecanja 
su Hrvatski skijaški savez i Ski klub Rijeka. Utrka će se voziti na stazi Radeševo I (start: 1358 m, cilj: 
1175 m i visinska razlika: 183 m). 

 
Kontakt: 
Ski klub Rijeka     Studio Conex d.o.o. 
Mirna Marotti      Mile Kušić 
E: mirna.marotti@inet.hr    E: mile@studioconex.hr 
M: 098/327-651    M: 098/393-266  
 


